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الاربعون الدوره

العامد الجمعيد

لتسمين١و الثانية للجلسد مؤقت حرص محضر

، نيويورك في ، بالمتر ٥المعتود

 ١٠/٣٠ الساعد ، ١٩٨٥ الداشي/ذوفمبر تعرين ٢٦ ، العلاشاء يوم

(اسبانيا) بينييس دى السيد : الرئيس

٠ : ]٢٣[ (مالغيناى) فوكلاند جزر سالد

للبلدان الاستدلال منح تنفيذ بحالد المعنيد الخامد اللجند تترير (ا)

 المستعمرة لشعوب ١و

العام الامين تترير (ب)

ار التر مشروع (ج)

تعديلات (د)

الممل تنظيم

 لترجهاء ا ونموص العربية باللغة الملقاة الكلمات. نموس المحضر هذا يتغمن
 ملطا لمن النهائية الغموس ومتطبع ، الاخرى باللغات الملتاه للكلمات الشفوية

. العامد للجمعية الرسمية لوشاتق ١

 ارممالها وينبغي ٠ الاملية الكلمات نموس غير تتناول الا نينبغي التصحيحات اما
 الرمميا لوشائق ا تحرير لسم رئيس الى اسبوع خلآل المعشي الوفد اعشاء احد من موتعد

 0؛١عحل ٠£ ا 0اعع0ةل1 8ج0٠٢جه وااا:المة£ 560١لت0٢ءآ ت١المؤتمر 0هؤو اره بإل
 - ٠ 0ج0ة٢حها٢اا ٠ع 0٠0حع٢6ا106 ة6٢ا/\06,ة ٢٥٠٥ 002.0750. 2 ٧0خل6ل) اه^1٠٢جا <؛1ةةة

. المحضر من واحده نسخة على إدخالها على الحرص
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لطان٠/ذد/٤

١١ر٠. الماعد الجلمد افتتحت

الاعمال جدول من ٣٣ ابد

(مالغيباس) فوكلاند جزر ممالد

والشمسبولآ للبلدان الاستدلال مبح تنفيذ بحالد الهعديا الخامد اللجند تقرير (ا)

١ ثاًا011٠١٠ د اأ/ءآ٠\٠لآ/لآلآة د لآ/٩لاً/لآلآ ٠ ١ل١ال١١ -

> /ح)40/8و1( العام الامبن تغرير (ب)

، /ح)40.ا/1(و لضار١ لوع (ج)

، /*)40ا/٠20( تعديلات (د)

 المتكلمين تاغمد اقفال اقترح : الاسبانيد) عن شعويد (ترجهد الرئيس

 اعتراض هشاك يكن لم اذا ٠ اليوم ظهر عشره الثانيد الساعد في البشد هدا مخاتشد في

. نلد سيتقرر

٠ نلد تقرر

 اللجشد لمقرر الكلمد اعطي ن الاسبانية) عن شغويد (ترجمي الرئيس

 يد٠ال ، المستعمره والشعوب للبلدان الاستتلال مفح علان١ تنفيذ بحالد المعفيد الخامد

. اللجند تعرير لتقديم ، السورية العربيد الجمهورية ممثل عرنوى ناروق احمد

 الخامد اللجند مقرر ، الموريد) العربيد (الجمهورية عرنوس السيد

 الخامد) ٢٤ ال (لجند المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح تنفيذ لدبحا المعخيد

 اعلان تنفيذ بحالد المعنيد لخامدا اللجند مقرر بمغتي : )رزية )]**الا عن ودق ا0(ترجا

 الغمد العامد للجمعيد اتدم ان يشرفني ، المستعمرة وللشعوب للبلدان الاستقلال مفح

بمسابا والمتعلق ، /ح)40/23 ٧111(( الخامد اللجخد تعرير ض والعشرين السادى

٠ (مالغيناى) فوكلاند جزر

/ح40؟/٧و.2
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مقرر ، عرنوس (السيد ٣- /شد/سلطان٤

الخامد) ٢٤ لجفداد

 ٩١/٣٩ العامد الجمعية بقرار الخامد اللجند امترشعت ، لمسالد ا هذه نظر وفي

 للبلدان الاستقلال منح اعلان تنفيذ بشان ، ١٩٨٤ الاوداديسمبر كانون ١٤ في المؤرخ

 ، ١٩٨٤ الشاذي/ذوفمبر تشربن ١ في المؤرخ ، ٦/٣٩ وبقرارها ، المستعمرة والشعوب

٠ لاقليما بذله المتعلق

 منا بشان بيانين الى الخامد اللجفد استمعت ، لدلمساا لهده نظرها اطار وفي

 لذوكد ، جنتينللار الدائم والممشل المتحدة للمملكد الدائم الممحل ألقاهما ، البند

 بهده المهتمين من فردين والى ، للاقليم التشريعي المجدي مستشار به ادلى بيان الى

. المساند

 المعلوده ١٢٨٠ جلستها في الخامد اللجند اعتملت ، البند هدا في نظرها وبعد

 - الخمل هذا من ١٤ الفقرة في الوارد القرار مشروع ، ١٩٨٠ اغسطساًب/ ٩ في

 ٠استغشاد على اخرى مرة ، اهور جملد في ، اللجنة حثت القرار نلذ وفي . التقرير

 المسا- مهمد لتجديد تاييعما عن اخرى مرة واعربت ، الحكوهتين بين المفاوضات

٠ . العام للامين الحميدة

 ١٢٨٠ اللجن لجلسد الحرفي المحضر في اليها المشار البياشات وترد

- /ح)٨0٠ 109<؛/٧٠ 1285(

، اخرى مرة : نيد)الاسبا عن شغويد (ترجمي (الارجنتين) كابوتو السيد

٠ المتحدة للامم العامد الجمعية لنظر مالغيضاس جزر مسالد تطرح

 جورجيا وجزر مالفيخاص جزر على بسيادتها المطالبد عن قط الارجنتين تكد ولن

 من اكشر مشن ٠ اراضيها من يتجزا لا جزءا باعتبارها الجنوبيد وساندويتش الجنويبد

 . القو، باستخدام الجزر تله على بلدى ميادة المتحدة المملكة انتزعت ، ونمد قرن

 امام هطلبشا شرعيد من ينتقس ولا ، حقوقنا من يحرمنا لا القسرى العمل ذله ان إلا

 والمشاكل النزاع لب المسالد هده في يكمن ، الجميع يعرف وكما ٠ الدولي المجتمع

حكومة ان احد على يخفى ولا . ٥المتحد والمملكة الارجنتين بين اليوم التاغمد

المفاوضات طريق عن المسالد هذه حل في رثمبتها عن اعلنت. قد الديمقراطيد الارجنتين

٠ السلميد

٨/40/۶١ثم٠92
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 اتخذنا، ترار ، بلدى حكومد اتخذته راسخ ترار هو بل تول مجرد ليى بالتاكهد وهذا

 ايضا وهو . نبها طرتا بلدى حكومة تكون لا او تكون التي الدولية الخلاقات جميع بشان

 انه - المالم انحا، جميع. ني التائمة النزاعات لمواجهة وامالنا تطلعاتنا عن تعبير

 ٠ ملميسا المسائل هذه حسم الى الرامية الجهود جميع ني بالتعاون التزامنا عن تعبير

 ، الحدود استنباط في والبراعة ، المشاكل ممالجة في الرشيد التعكير ان نعتقد ونحن

 وبعبارة ، بالمرونة تتسم التي العملية المواقف. واتخاذ جيراننا تفهم في والرغبة

 ، الامم بين المساواة تحقيق اجل من والسعي ، القانون ميادة اجل هن الكفاح ، موجزة

 جرا، من الان العالم منها يعاني التي القاق ومشاعر المعاناة من تتلل موف. امور

٠ الدولية الساحة على والعجرفة والتحيز الظلم

 بالوسائل لخلاناتا وتسوية الدولي القانون ميادة بان مقتنعة الارجنتين وحكومد

 السبد ابسط ايضا يوفران ٠ الاهم بين السلمي التعايش اماس كونهما عن ففلا ، السلميد

 مع خلافنا انهينا ان بمد اليه وملطنا ما وهذا ٠ المنازعات لحسم والغمالد العمليد

 نتعاون ونحن دوما عتقادتا ١ هو وهنا ٠ برن من لاكثر استمر الذى بيغل قناة بشان شيلي

 هذه . بامره العالم وني منطقتنا في بها نهتم التي للمشاكل حلول اى التومل مبيل ني

 لحمم المتحده المملكة هع التفاهم الى نسعى عندما عليها نحافظ الحي النظر وجهد هي

٠ الحالي لوتتا في بيننا تغرق لتيا المسائل

 الا- اطار في ومفيدا متواملا تعاونا الارجنتين لمست فقد ، الممى هذا وفي

 نمرب ان نود ، وبالمحل ٠ ازاءه العميق امتنانها عن حكومتي تعرب ما وهو ، المتحدة

 لا الذى التقارب الى للتومل الدؤوب وسعيه المستمر لاهتمامه العام للامين امتناننا عن

٠ محمره مفاوضات اجرا، الى يغضي الدى عنه نمنى

 لحسم ٥المتحد والمملكة الارجنتين بين مفاوضات ايد الحالي الوقت في تجرى ولا

 الواضح فمن ، بلدى حكومد عنها اعربت التي المسند النوايا من وبالرغم . خلافاتهما

 الوقت في المحابسات هذه لبد، امكانيد اى وجه ني الان مسدود الطريق ان للجميع

. . الحالي.

الآرجنتين) ، كابوتو السيد ( -ه٤ /ذد/ملطان٤

٨/40<؛/٧.92
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الارجنتين) ، كابوتو (الميد.٠/ءد/سلطا|٥

 ان للطرلهش العديئ البلدان من مجموعة الترحت الحالا هده مواجهة وني

 ولا ٠ الحوار في البد، على المالا الجمميد هذه لي اسحل لدولي ا. المجتمع يحثهما

 الآ على المديدة البلدان هذه حرمت ، الغداء هذا تلبيد يستطيع لا بانه احد يشعر

 ٠هلرف لمالح موقد باتخاذ انطياعا تعطي اشار، الا او عبار، الآ القرار مشروع يتضمن

 زال ما الفزاع ان ، ستهله لي يشبت الذى العرار مشروع ان كما . الطرفين من

 ومو الا الدولي المجتمع جانب من به استرد الامامي الاسلوب بتطبيق بومي ، قائما

٠ المعفيين الطرفين بين ملمبد مناوشات اجرا،

 بشاشه مستخيش نعاش وبعد ، الاقتراح هذا في بجدية نظرت قد الارجختين حكولا ان

٠ المالا الجمعبد هده في لمالحه تموت ان قررت

 جعلت التي والاسباب الاعتبارات المالا الجمعيد لهذه ابهن ان واجبي من وارى

 توضهح في وللامهام ، بجلاء الارجخحين موقد لتوضيح ونلن ، العرار هدا تتخن بلدى حكومد

٠ المالا الجمعبد في التمويت على المطروح القرار مشروع هعتى

 - وارد، كانت وعبارات اشارات يتضمن لا المعترح الحس ان اولا اوخح ان يجب

 وعسا ٠ كبيره ليمد الارجنتين تولبها وعبارات اشارات وهي ة1لساب ا القرارات مشاريع

 - البد، لتهيل نيد حسن يظهر فانه ، هذا القرار مشروع لمالح بلدى يموت

. المغاوشات

 يالتسوبة الشاتل الامامي اسدا على الاجنتين حكولا تعلقها التي الاهميد ان

 بامرع يطبق لم المبدا هدا ان لو ٠يحدث لد ما ازا، قلقها من شاحئد للغزاعات السلميد

٠ بمكن ما

 مشاكد باشارة يهدد الفزاع مدا حل عدم ان الدولي للمجتمع بالفسبد والواضح

٠ زمامها يغلت ان ويمكن الدولي المجتمع على وتؤحر الحنائي لار٠الا تتجاوز

 ٠بامتنزاه تهدد الاطلسي جنوب لي الاممالا ممائد مشكلد نان ، المحال مبيل وعلى

 من الارجنتين تخشى لةوكد العالميد الاسواق في خطهره اختلالات واشارة امامي طبيعي مورد

الارجنتين حكولا بان اخرى محالل لي اصنا وكما . المحطعد على العسكرى الطايع اخفاء

/ه40<؛/٧.92
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لارجنتين) ١ ، كابوتو لسيد ا (٧٠-ه/ءد/سلطان

 والاستحكامات الاستعدادات وضخاهد وجود ازاء تلقها عن تعرب ان عليها لزاما تجد

 النوابا يتجاوز ونلن س لغينا ما جزر في المتحدة المملكة ادامتها التي العسكرية

 الزعماء و البريطانية الحكومد اعضاء بعش تهدف كانت انها يحتمل التي المحدودة

 في العسكرية الاستعدادات هذه وجود نان ٠ المتحدة المملكة شعب هلة وبلا السياسيين

 شي الموجودة رد الموا و السكان عدد مع تناسبها وعدم ، ارجنتيني عسكرى تهديد اى غياب

 تتجاوز اتيجية اسحر اهداف اطار في تبريرها الى آجلا او عاجلا يؤديان موف ، المنطقد

 من تشهده لم منطقة في التوتر يخيم موف وهكذا مكانها وعن الجزر عن الدفاع مجرد

٠ خطيرا تهديدا الدوليين والامن السلم يهدد الذى الامر ، قبل

 الارجنتين حكومة تدرك ، تنشا قد التي الاخطار من وغيرها الاخطار هذه وازاء

 في تتمحل الاخطار هذه على للقضاء فعالية واكثرها الطرق وامرع ابسط ان الادراك تمام

شاملة تسوية الى لتومل ا اجل من المتحدة والمملكة الارجنتين بين المفاوضات بد،

يقوم الذى /ح40اا/٠19 القرار مشروع بمغمون الارجفتين حكومة ترحب ، ولهذا ٠ للنزاع

 - البد، الطرقين شدهبمنا ، اًخر اعتبار اى عن النظر بغش ، الدولي المجتمع فيه

. لمغاوضات ا

. المشكلة هذه ازا، هعبها راى الاعتبار في ايضا الارجنتين حكومة اخنمء لقد

 توطيد في للحكومة اماسي هدف يتمثل ، الارجنتين في الديمقراطية استعينت ان ومنذ

 حكومة وتعتقد ٠ باسره العالم ومع الوطني مجتمعنا في والمتحضر السلمي التعايش

 في سيامة : الشان هذا في مختلفتان سياسدان توجد ان يمكن لا بل توجد لا انه الارجنتين

 حكومة جعل الذى السبب هو هذا ، قلت ان سبق وكما ٠ الخارج في اخرى وسياسة الداخل

 لسيامتها امامي كمعتقد الدولية للنزاعات السلمية التسوية مبدا تعتمد الارجنتين

 نعتقد ايضا الاسباب ولهذه ٠ المستقبل ني نفعله موف وما فعلناه ما هذا ٠ الخارجية

 دون مالغيناى جزر على ويطبقها المبادى، هذه يؤيد ان عن الدولي للمجتمع نمنى لا انه

 ، نلذ الدولي المجتمع يفعل لم وانا . الطرفين من اى بمطالب مساس دون واكرر ساس

 لنا المشاح الاخر السبيل هو فما ، دللة المتحدة الامم في الاعضاء الدول تتفهم لم وانا

النزاع؟ هذا لحل

٠ ٨/40دة/٧.92
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 تشترك رغبة ملمية تسوية الفزاع هذا تسوية ني الرغبة ان نجد ، الحفد ولحسن

 السياسية الشخصات هن العديد نلذ غي بما ، العالم في كحبره وحعوب حكومات لحبها

 حد اى الى رايشا ، الشخصيات هذه مع محادشاتشا وفي . المتحد، المملكة لحي الهامة

 نية بحسن عولجت هي ان ، كادا، تبدو لد التي المشاكل لحل الطريق ينفسح ان يمكن

. صدعة ولدر، واخلاص

 هو ، للدولتين المديفة البلدان من كبير عدد فيه يشاركشا النى البقين وهذا

 العامة الجمعية على المعروض الموجز القرار مشروع على موافقتشا في حامم عحمر

 تاييد الدول جميع على لغيسر الخطو، بهذه نقوم ان واجبنا من ان حمرتا ولعد . البوم

 - الراهنة البريطانية الحكومة تعرب ان السعاد، بالغ ويسعدشا . هذا العرار مشروع

٠ خلافاتنا تسوية في ومتحضر، رههدة بطريقة اخيرا نبدا ان يمكن حتى له تايدلما

 القرار مشروع بتعديل يقضي باقتراح ٥المتحد المملكة تتقدم حين نامد انشا

 |ل—.ب. ، الارجنتين رغباء مع يتمارض الذى الامر الممير تعرير مبدا الى لاهار، ١ ويتضمن

٠ الدولي المجتمع من كبير جز، رغبات مع ، اعتعد وحمما

 يستبق وقد الاطراف. اقد يمو يتعلق عحمرا يدخنل الذى التعديل هذا لان ثامد اقول

 اليها يسعى التي الاهداف يشنوه ، المخاوضات خلال من المتوخى الفهادي الحل على الحكم

 الى الرامي الارجنتين موقد يحبط كما ٠ به تعلموا الذين جهود كل ويحبط العرار مشروع

٠ ملمية بطريقة الفزاعات تسوية

 الارجنتين موقد بشان بليلة ويخلق ظلالا يلعي لد التعديل لان ايضا تامد وابول

 ، لمميرها الشعوب تعرير مبدا تطبيق وهما الا ، خامة بصفة بهما تتعلق مسالتين من

٠ الجزر مكان ومستقبل

 وكيد ٠ الشعوب. همير تقرير لمبدا وفية نميرة تبعى ومود الارجنتين فتئت ما

 عدد وهشاك . بالداء المبدا هذا بامم بكفاحنا دولة اصحنا قد ونحن ذله خلاد نكون

 تعلم وهي ، الممير تقرير ممارسة نتيجة دولا امبحء بلدانا تمحل هشا الوفود من كبير

بامتشادل الاعتراف اجل من بمضاد كافحت التي الاواشل البلدان من هي الارجنتين ان

الارجنتين) ، كابوتو (الصد -٨- ه/ءد/ملطان
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لارجنتين) ا ، كابوتو لسيد ا (٩.-١سدرملطا..,

 للبد افشل هو نلد ان واعتقد ٠ الاخرى المحالل وكل الدولي المجتمع ني البلدان ٠هد

 انه تعلم قاطبة الدول ان بيد . الحديه عالمشا في الامامي المبدا بهذا صعنا على

 السلامة في الحق مشل ، الدولي المجتمع بها ياخذ اهمية تتل لا اخرى مبادى، منالا

 في اجنبي ثعب اى حق ومحدودية ، بالقوة الاراضي باحتلال التبول وعدم ، الاقليمية

٠ الالهمال ٠هذ على الشرعية الغا،

/اد40<؛/٧٠92
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 ٠- تيسير وبغيا ٠ الحالة هذه في نشاتشد ما هي الاخيرة المسالة هذه ان

 ان رفم ، العرار مشروع لي المبادى، هذه تدرج الا على الارجنتين وافقت ، المفاوضات

 الذى المبدا نلد من بدلا ندخل ان السخد من يكون وموف تضمنتها هند السابقة القرارات

٠ المفاوضات باب فتح لمنع المتحدة المملكة تحبذه

 الهتمحللا والحقيقة الممير تقرير مبدا في المتامل المعنى جانبا تركنا ولو

 لاهاره ا فان ، توا ذكرتها التي للاسباب فيه مشكوك امر الحالة هذه في تطبيقه ان في

 ٠ الجزر هذه مكان تجا. الارجنتين موقد حول الشكوك تشير ان يمكن المبدا هذا الى

 المهاجرين تدفقات من مكانه تكؤن بلد الارجنتين لان الامد على تبعة مسالة وهذه

 اتاهح هن عظهما درجة فيها تسود التي البلدان هن يزال ولا كان وتد ، الكبيرة

 نحترم ان على ومهارماتشا تقاليدنا وتقوم امولهم اختلاف على للشاى والتفهم لانفتاح ا و

 لم بانه ٠ وبالتالي . التنوع البالغة الحقانية والانماط الحياة اهكال حدودنا داخل

 الارجنتين جانب من ات لتاكيد ا و الاحترام كل بل نبن اى هشاك ، يكون ان يمكن ولا ، يكن

. فيها وابامتهم مالغبشاس جزر في الحاليين السكان حياة باسلوب يتعلق فيما

 - تعويه من المتحد، المملكة من المقترح التعديل يحدثه ما الى وبالاضافة

 نوابا حول الشكولا يشير التعديل هذا فان ، بلبلة من يثيره وما القرار مشروع معشى

لمتحده ا لمملكة ا

 ٠ الممير تعرير مبدا عن بشدة دوما دافعت الارجنتين. فان ، قبل من قلنا وكما

 الحالا منه لي المبدا ناد تطبيق المتحدة المملكة تقترح ان ادهششا فقد ، نلذ ومع

 مجلس لي الفعو حق باستخدام تمير لا يوما ١٥ منذ قامت انها حين في ، للجدل الشابلة

 ومس ٠ ليها تطبيعه لزوم لي هك اى يوجد لا التي ، ناميبيا حالا لحي تطبيقه لوقد الامن

 حبلت لد المتحد، المملكة ان ، الغرابة من الامر يخل لم وإن ، اكبر بدرجة المفهوم

 . الممصر تعرير مبدا على الاقليمية السلامة مبدا تغليب كونغ هونغ مشكلة حل اجل من

٠ ششاء بكل جدير الموقف هذا ان راينا وفي

المتحد، المملكة جانب من لتسفي ا و الانتقادى الموقد هذا فان ، الاسف ومع

تريد مل . /£40/1.20 الوشيعة في الوارد التعديل تقديم في نواياها حول الشكوك يشير

ا-;ن) الارج-* * بوتو كا 1س11( -١١- /ءم/سلطان٦
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 انها م١ ٠ الخلافية الحالا ٠هذ على الممير تقرير مبدا يطبق ان حتا المتحد، المملكة

؟ السلهبة بالطرق نزاع حسم اجل من الدولي المجتمع شداءات احباط نقط تريد

 المملكة مع ، جميعها او ٠ المشاكل هده من اى مناقشة تخعى لا الارجنتين ان

 من للت كما ، راسخا التخاعا مقتنعة بلدى بحكومة ٠ المفاوضات مائدة على المتحدة

 كد تدريجها نحسم ان ، المبدعة والعدره والاخلاس الحية بحسن ، يمكن بانه ، قبل

 - الايجابية الاسهامات من سيكون انه نعتقد ونحن ٠ البلدين بين القاتمة الخلافات

 حول الدولشان تجلس ان لانشاقها الاربعهن السنوية الذكرى في المتحدة الامم اعمال

 ينهب ولن ٠ ورههد، ومتحضره ملمية بطريقة النزاع هذا حل ١٠ تبدء لكي المشاوشات ماتد،

 التذرع الى تدعو المتحد، الاهم مهشاق معامد من الاولى الماده لان ، مدى الجهد نلذ

 الدولية المحارشات لحل ، الدولي والعانون العدل ء لمبادى ولعا ، السلمية بالوماتل ٠ا

. ٠لتسويتهاا او بالسلم الاخالل الى تؤدى قد التي

 هذه على المبدا ذله تطبهق سوى ء بض يطالب لا /ة40ا/٠٠19 القرار مشروع ان

 حكومة تعبله ان ايضا ونول . هذا العرار مشروع تعبل الارجنتين فان لنلد ٠ الحالة

٠ . اسدة المملكة

الاراد، عن تعبهر هي حكومة عن بالنهابة العامة الجمعية هذه اخاطب انحي

 سار ولعبنا هي اختارت حكومة ، الارجنتين ثعب٠ حقيقة تمحل حكومة ، لشعبها الحر،

٠ والرشاد التعقل

 لغة وهي ، مشتركة بلغة تتكلم كشير، بلدان مع اليوم جتحا لهذا

 المشتركة اللغة وبهذه . ٥المتحد المملكة تتكلمها ان نرجو التي ، الديمقراطية

٠ نتفاوش ان سيمكننا

 وجودى ان ة الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (البرازيل) مامييل السيد

 حاجة او رتمبة الى يرجع لا ٢٣ البند مناقشة في المحمة هده من للمشاركة اليوم هشا

 - ، لمولعحا . مالدهخاس جزر ممالة من البرازيلية الحكومة موقد تاكيد لاعاد،

مشروع تعديم للآ٠ببا هو المغمة هده. الى لدومي من والعمد . تماما معروب اعتعادى

الارجنتين) ، كابوتو (السيد ٠١٢٠ اسلطان /عم٠ا
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البرازيل) ، مابيل (السيد١٥٠١٣رءمرمدطان٦

 اوروغواى : وهي ، تقديمه في المشتركة ابدان كل عن بالنيابة ٨/40ا/٠19 القرار

٠ ويوغوسلافيا والهند والمكسيك وغانا والجزائر والبرازيل

 هو العامة الجمعية موافقة على للحمول نقسه الذى الاقتراح لان يسيرة ومهمتي

 منه من به المدلى الارجنتين حكومة تخسير يسره من زاد وقد ٠ البساطة بالغ اقتراح

 ٠ ومريح وواضح موجز هذا القرار ومشروع ٠ الاعشاء السادة امام المطروح للنعى المتمة

 رئيسيا هدفا ويتوخى ، مباشر باسلوب ومكتوبة موجزة فقرات. ثماني مجمله في ويتضمن

 روح مع تتمشى مناوشات بدء اجل من عفوين دولتين بين التقريب الى يرمي وهو ٠ واحدا

 بمد فيما العامة الجمعية سيبتغ الذى العام الامين بمساعدة ، المتحدة الامم ميشاق

٠ يحرز الذى بالتقدم

، نلذ ومع ٠ هذه لوثيقتخا مغمل تفسير لاى حقيقية ضرورة هنالا ان اعتقد ولا

 الممات بعاق ابراز اجل من الملاحظات ببعد ادلي بان العامة الجمعية لي تاذن ان ارجو

٠ الارجنتين خارجية وزير بالفعل تناولها النشاط هذه وبعن ٠ للوثيقة الامامية

 ليسم هذا العرار لمشروع . الاقتراح بطبيعة تتعلق اشيرها ان اود نقطلن واهم

 السابقة القرارات الى يشير لا وهو . اجرائي او مساعد طابع ذو مشروع هو بل مضمونيا

 يتناول لا وهو ٠ أخر او طرف الى يميل انه على تفسيره تجنب بغية المسالة هذه بشان

 لا منا بومغد وهو ، اجرائية وميغة ، محايدة وشيقة وهو وطني موتد اى عيوب او مزايا

 المعنية الاطراف من طرف اى يتخذه ميامي او مبدئي موتد اى على يؤثر ان يمكن ولا يؤثر

 طريق عن يقوما ان المتحدة والممدكة الارجنتين - المعشيين البلدين على وميتعين .

 وتحديد اعمالهما جدول بتنظيم ، نلد اختارا اذا المام الامين وبمساعدة ، المشاورات

٠ امور من نلذ الى وما اجتماعاتهما مكان وتحديد العمل ومائل

/ة40<؛/٧٠92
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 جزر بشان مفاوضات باجرا، المبادره هو اليهما العامة الجمعية تطلبه ما وكل

 الامح لميشاق ولعا ، الشنائية باتهماعلا تطبيع سبل وبشان ، ى لعينا ما او هوكلاشد

 .اوفعا عياره على العرار مشروع يغد وان ٠ ليه متعاقدان طربان والبلدان . المتحده

 لي الملة ناء والاحكام المباده كل تصل ان العباره نهذ. يصد فإنه يشاقاا٠لل

 يستبعد لا العرار مشروع بإن ، اخرى وبعباره ، عليها المترتبة والحعوق ، المهخاق

 يكون لد الميثاق احكام من حكم اي الى ، المتعاوضين الطرفين من اي امتشاد إمكانية

٠ التعاون لهد سمائل على مخطبعا

 الدبلوماسية وسائل هي طويلة خبره له بلد كلاهما ٥المتحد والمملكة والارجنتين

 وتفاوضت. ، عمرا اكبر لانها اطول خبره نات ٥المتحد المملكة تكون وربما ٠ والتعاون

 المابعهن الاعداء ومع امىالعد الامدبا، هع السابعة السنوات ولي الماضية العرون هي

. الحالات كل لي ونجحت ، موا، حد على

 نحو على الاستجابة عن ولخدن ايرمى بوينس تتعاعس الا لي أمالنا من يزيد ونلن

 الرب لي المعاوضات اجرا، هي تعرما وان ، هذا العرار مشروع هي الوارد للغداء بتا،

للطابع ونظرا ، الاحتمال هذا ضوء هي ٠ اتمور ان يمكنني لا الحال وبطبيعة ٠ ممكن ولت

الفاعة هذه هي ممحل بلد اي ان ، علينا المطروح الاجرائي للمشروع والمحايد المتوازن

٠ الحراحشا قاييد عن يمحخع ان يمكن

 الوديعة هي تعديلات عممت لد ٥المتحد المملكة ان هو يحزنني ما ان غير

٠ تماما العرار مشروع تعو. ان ، عليها ووهق ما اذا ، شانها من /ه40/1٠20

، تدده٠ل ا الامم ميثاق دعائم من دعامة الممهر. تعرير مبدا ان الجميع ويدرلا

 *اوهعا المفطوق من ١ الععره نهاية هي الوارده المباره ان على ايضا الجميع يتلق كما

 تعرير حق مبدأ ننالش لا هنا ولكننا ٠ الممير تعرير حق تعمل المتحدهاا الامم لميعاق

تعديل هي عليه نعترن ما إن ٠ نماؤل او هاء موضع وليى به ماما حي، هو الني ، الممير

عغمرا العرار مشروع ند هي يعحم ان مراحة يمكن التعديل هذا ان هو المتحده المملكة

سيعمر إنه بل سب إطنابا دلة يكون ولن ٠ المحد الاجرائي بطابعه يخل لد موضوعيا

ايبرازمل) ، مامييل (السيد ٠١٦٠ رحسرعزت٧

/ع40/1<٧٠92

Digitized by UNOG Library



لبرازبل) ١ > ماسييل (الميد-١٧-عزت لاب

 الجمعها فإن هذا على وعلاوة ٠ القرار مشروع في تحقيقه تسنى الذي التوازن كذلذ

 الخوذ عدم الحدا، منا نجاح حروط واحد ، الحالة هذه في الوسيط بدور تضطلع لا العامد

 مشروع ان الامر وحقيعد . ذاتهما المتفاوضان الطرنان يحددها ان ينبغي تفاميل لحي

 المبادره اجل من البلدين الى موجه حار ندا، ولكنه ، ندا، إلا هو ما هذا القرار

. . بالتناوو

 منا هوء هي مبادرتها لحي الحظ ستعيد المتحدة المملكة ان هن شئ لعلى واشني

 وزبر عليهما كد ١ واللذين ، اليهما اهرت اللدين الغمانين ضوء في وخامة ، التفعير

 يمخن ولا ، يؤشر لا طبيعته بحكم ، اقتراحنا ان اولا : وهما ، ذاته الارجنتين خارجية

 - الاخير، العبارة ان ، شانبا . الطرفين من لاي المبدئية المواقف. على ، يؤشر ان

. ومبادئه الميثاق احكام كل تشمل ا٠ المتحدة الامم لميثاق .اوفقا المنطوق من ١ الفقرة

 يشارك : انية) ;الام*- عن شفوية (ترجمة (اوروتمواي) اعويرى باز الميد

. (مالديذاس)اا كلاندلحو جزر *اسالة بشان - القرار مشروع تقديم في بلادي وند

 ٠ الاطلب جنوب منطقة لي يعع اللاتينية امريكا بلدان من بلدا بومغها > اي وأوروغو

٠ ا مباشر ا تاشير عليها تؤثر التي لمشكلةا ٠بهذ خاما ماهتماا تهتم

تؤشر مشاطق في نزاع وجود ، اوروغواي لدى القلق ابلغ يعير مما ان والواقع

 _ن ، مسؤوليته ، نلذ على علاوة ، يمس نزاع بل ، وامنه بلدي ٠اقتماد على مباهر بشكل

٠ العائمة الدولية المعاهدات. بموجب المنطقة في والامن السلم ميانة

 كما ، واهتمامنا للقنا -لغ على دليل هذا القرار مشروع تقديم في ومشاركتنا

 ىلغيناما بجزر المتعلق للنزاع نهائي حل إيجاد في ورغبتنا ممالحنا مع تتماشى اتها

 ، الدولية للهحازعات السلمية التسوية اجراءات طريق عن ، به المتصلة المشاكل ولكل

. المتحدة الامم لميثاد وفثا

 - ، الدولي المجتمع بها يطالب التي الاساسية الخطوة ، الاولى والخطوة

 والمملكا الارجختين جمهورية اي ، المعنيين الطرفين بين مفاوضات بإجراء المبادرة

٠ الشمالية ايرلفدا و العظمى لبريطانيا المتحده
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اوروعواى) ، اغويري باز (السيد ٢٠-١٨لابعزت

 حدوث الى ادت ، جميعا نعرد كما ، ١٩٨٢ في وتعت التي المؤمنة الاحداء إن

 من عريتن تقليدية علاقات تربطهما اللتين الدولتين هاتين بين العلابات في خطير تعمور

 .ملحة من. فعط ليمت طبيعتها الى بيفهما العلابات وإعادة . والتعاون المداقة

 ايضا بل ، وتكرارا مرارا لذبذ ستمتا اللتين والبريطانية الارجنتينية الحكوهتين

 اللهي بالحل الملة وشيق للعلاقات التطبيع هذا ان كما , ككل الدولي المجتمع مملحة

٠ كالة لخلاباتهما والنهاثي

 الموضوعي الحل عوامل او مرعنا على مسبقا تحكم ان العامة الجمعية لهن. وليس

 تنظر ان ، العامة صلاحيتها إطار في ، العامة الجمعية سلطة من ولكن . المشاكل لهذه

اختماماتها إطار في تنادى وان ، الميشاق نطاق في يدخل امر او مسالة اية في

التعدم الى بالاضافة ، الدوليين والامن السلم بحفظ ملة لها تكون مسالة اية المحددة

 مقو تعكر او العامة بالرباهية تغر لد التي للحالات الملمية بالتسوية تتعلق تبتوميا

 تتخن ان العامة الجمعية على يتعين ، السياق هذا وفي . الامم بين الودية العلابات

 لمشل فعالة تسوية تحقيق لي الامسهام اجل من ، ومواتية مناسبة تراها التي الخطوات

. وظروفها خمائمها مراعاة مع القضايا او الحالات هذه

 في ، السالم هذه إطار في ، اتخاذها الواجب الاولى الخطوة ان بلادي وفد ويرى

 يمكن التي الاجراءات من الاولى المرحلة لي البدء هي علينا المطروحة المحددة الحالة

 بعجلة يدفع الذي الاول الزخم إعطاء اي ، معا للطرفين تماما مرو حل الى تؤدي ان

الجمعية به تضطلع ان ينبغي الذي الدور هو هذا ان ونرى . الامام الى المناسب الاجراء

اجرا، الى المبادرة المعنيين الطربين الى تطلب ان اي ، الحالة هذه في العامة

 نغمد الوقت. لي ترجو وان ، لخلاباتهما والنهائي السلمي الحل مبل إيجاد بهدف مفاوضات

 الحميدة مساعيه بذل ني المتمحلة المتجددة بمهمته لعيام ا يوامل ان المام الامين من

 قد تكون وبنلذ ، منهما مرجو هو لما الاستجابة على ومساعدتهما الطربين بين للتعريب

٠ الدولي المجتمع مشاعر عن اعربت

٨/40<؛/٧٠92
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وروبى)١ * ضبرى١ (ابه -٢١- راب/ءزت٨

 البد تحاد ان المناب من وليس بحت اجرائي /ع40.ا/19 الترار مشروع فإن دلنا

 تحعهؤ من دع٠بب لد فنله ، الجوهرية عتللممابا المتعلقة مرلعنا ا ولاسيما ، اخرى عضامر

٠ المعشيين الطرفهن بين التفاوو عمدية بد، وهو المنعول الفرو

 ولمالع الجميع لمالح تحقيقه الى نسمى وما ، الهد نتطلع وما ، نريد. فما

 لبد، مائدة حول ٥المتحد والمملكة الارجنتين تجدى ان هو الدول يين التفاهم و الطم

 قدهما دى١ يجلمان وعسا . بينهما للخلافات اللمبة التسوية دى١ يفعي حوار

 ماداا٠ال جميع ، المشامم. الولت. لي ، المائد، على يطرحا ن١ يشيمان لمداودات١

٠ عليها المختلف. الجوهرية

 تبه٠ال المملكة اقترحت التي التعديلات يؤيد ن١ ولعي غيع٠ي لا ولهذا

. السيلات تلذ لد يموت وموف ٨/40ا/٠20 الوشهقة لحي والوارد، ادخالها

 اكعر لبلعبي الخارجية السيامد عليها تتوم التي الامس مع يتمارو ما هشالا وليس

 واست ، ستعلد لولد وروغواى١ اميحت لحتد ٠ للعموم. المصر تعرير صدا تجاهل من

 اسد ذلا ٠ المصر تعرير لحي شبها لحق الحره الههارمد طريق عن العولي المجتمع الى

 ن1. غ به نتقدم الحي العرار شروع نطاق وفي علبنا الممروخة البالد نطار في

 سيل لحي العنيات تفع بل المفاوضات تساعد لا المتحد، المملكة تقترحها الحي التعديلات

٠ يعتها

 ق الميى في سجل مبدا حال كل على وهو ، لمبدا تاكيد مجرد ليس فالتععيل

 ٠ مالغيشاس جزر حالد على التطبيق به يصد وانما ، المنظمد ٠هذ تلتمرفا اماما وكان

 الناد موضوعات ومن ، العولي القانون من مسد، صادئ على تحطوي سالد وتلذ

٠ الموضوعية المشكلة لحل مختلعة بمبادئ يحتج مخهما كلا ان الطرفين بين الرئيسية

 واصد هبدا الى بالتحديد واحرنا بحت اجرائي قرار مشروع لحي الان جئشا فإذا

 كها النتيجة متكون ، الموضوعية الممالا على تطبيذبا يمكن التي المياى من فقط

 حصا امدرنا قد ونكون بالمفمون يتعلق عغمرا اقحمنا لد بذلة منكون ، اولا ؛ يلي

احد قبول امكانية اسفتا قد نكون وبالتالي المهوني بالحل يتعلق فهها سبعا
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 من واحد مبدا الى للاشارة متوازن غير سميح الخس ان ٠ شانيا ٠ للعرار الطرفهن

 الميثاق يترها اخرى صادئ على اسما تنطوي انها حين في بالعضة المللة المبادئ

 . ٠ للمحانعات الملمية والتسوية ، الاقليمية. ملامحها ومبدا لدول١ مياده مبدا محل

 دون مبحول ويالقالي ، العرار لمشروع اليحت الاجرائي الطايع سيغير ذله ان ، شالثا

. المعاوبات بد، على التشجيع ومو الامامي معفه تحعيق

-، ومو والمخلس الواقعي الغرض هع يتلق لا بالتعديل الاخذ فإن ذله وعلى

 كان الني ، للشعوب الهمير تقرير ١مبد ان ٠١مؤد متخاثو ولع يخشا ثم ومن ٠ التفاوو

 هذه طريق في علبة الحالة هذه في ميكون ، الاستعمار ازالة لعملية لاماسية ١ الركيزة

 بان التول يكرر وولحعبي ٠ تنغينما صهل لي اجتياز. يتمذر عاققا وميفع ذاتها العملية

 - وذله ، لمعاوحنات ا تبدا ان هو الحالي لوقت ١ في مالغيناى بجزر يتعلق فيما المهم

 ما ، وحده وهذا ، بالذات وهذا . المشكلد لمعالجة نهج اي في المسبق والشرط الاماس

 من نمير. ولا الممير تعرير ميدا يتشاول لا فهو /ة40ا/٠19 العرار شروع البد يلى

 حول بالتفاوو يعني هو وانها ، تنطبق لا او تنطبق قد الحي لدولي١ العانون مبادئ

 فبما فيها فيغطر الاخرى المسائل اما ٠ الطرفين بهن عدهها المختلف. الجذرية العفية

 اذا وإلا ، محادثات لاجرا، الطرنان جلس اذا إلا مستطاعا يكون لن ذله ان غير ٠ بعد

 حلول الى نمل او مفاوهات نجري ولن ابدا نبدا للن ذله وبدهر ٠ المفاوهات بدات

٠ للنزاع

 - الارجنتين حقوق دائها ايدنا فعد ، وامنح الامامية العفية من بللبي وموقد

 المملكة هع الخلاف موضع هو هذا كان لها ولكن . بها احق انها اذ مالغهناس جزر

 لمنافشا الملائمة الغرمة هي هذه ولا المحامب الوقت هو لهس منا ان رايشا فمن ٥المتحد

٠ المغمونية الممالة هذه

 فنحن . للخلاف نهائي حل الى الومول في خامة مملحة لاوروغواي بان العول واكرر

 الى المنطقة وتحويل الاطلسي المحيط جنوب في الدولي التوتر إنها، لرور، من يعبن على

 نعتقد والحي ، نقدمه الني العرار مشروع هن الفرو هو وهذا ٠ والتعاون للسلم منطقة

٠ المتترحة التعديلات قبول حالة في تماما فاعليته ميفقد انه

اوروعوإي) ، انموبرى باز (السهد -٢٣- . راب/ءزت٨
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اى)٠ور*ف١ > افويرى باز (اسد٣-ه٢٣ب،ءزت/\؛١

 تعدم العرار لمشروع اعتمادها في العامد الجمعية ان وتعبي يرى وبإيجاز

٠ الدول بين الطيبة العلاقات. ايجاد في ايجابية مساهمة

والما الارجنتين بين ومفتوح مريح حوار بجري ان لي الامل يسوما واورونمواي

 ٠ دولتحا إنشا، وتت الى ترج. اليلدين ن٠ كل مع ممتاز، علافات بلعبي ويتيم . المتحد،

 وس ٠ المتحده والمملكة الارجنتين ، المديتين البلدين اجل ومن التفاهم منا اجل ومن

 دون ينا، حوار بهفهما يهدا ان اوروفواي تاهل ، المعبلة وفلاتاتهما ممالحهما اجل

 باعتمالما اللم في ايجابية ساهمد تعدم المامد الجمعهد ان نعتعد ولذا . إبطا،

٠ المعترحة التعديلات وبغهر بها المعدم يالميفد /ع40.ا/19 العرار مشروع

 ن٠لص : الاسهانهد) عن تعوية جمد(تر (كولومبيا) هولغوين البان السهد

 فهن. . علبنا المطروح المونوع من لموتعد توضيحا بالد ان ٠سأؤ ا٠ الهوم وفعبي يكرر

. الجمعية اعفاء لعى معروفة لالاتوا

 جزر مالد على حكومتي تطلها التي الاممهد توفيح الى بهاني ن٠ اهعد وإنما

 في تؤحر التي جوانبه بب العالمي للاهتمام محورا الموفوع هذا كان وتد . مالفيفاى

 لميتاق بالإمتعال المتعلعد والالتزامات المؤوليات وبسبب ، العولههن والامن العلم

 جعلت التي الارجفتين حق ومن ٠ الدولي للعانون ميدالاما والمبادئ ٥المتحد الامم

 الخطوات اتخان تشهد ان الحتهتي الديمعراطي تراشها الى بالعود، امنا اكحر مستتبلها

. فعلية لمغاوشات الملائم الإطار لونع اللازهد

 ٠مع يتفق يما للمشكلد انهائها الملمهد التسويد شرط او لهد بغير يؤيد وبلدي

٠ زالانحها عدم حركد ومعررات المتحدة الامم ترارات ومع الميثاق

. البعد يدعي كما الوتت بمرور ينعد الغبي الغوع من الارجعتين مطلب وليس

 ارهللاد يخنع ، الارجفتين في الحتولههن كبار احد يرا. ما حد على ، مالغيشاى فإتليم

 كانء التي الشرعهد الططات وطرد بالقوه احتلاله مغذ المتحد، للمملكد الشرعيد غير

٠ الاسباني الحكم من الستمده لهاد،ا السلميد بالوسائل تمارس
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كولوب) هولغوين، البان (اسد/مح/عم٩

 الامر لكن ٠ الشعوب سالح ملى حرما ونبعى ٠ المعرين العرن لي هملا نمهو انعا

 الحعوق مو الدول، بعد بها حه٠حح التي العوا ولا الكلمات لا ٠ العا،. سه لا الغى

 الاولى للحفلةا شد الارجفتين لجمهورية . هرعهد بطريعد الدول عليها حملت الحي

 العرن معن الاسباني العاج يمارسها ظل العي واسال، الاهلب الولايا ورهت لامحعلالها

- الاوبات من ولت اى هي الحق ذله عن لارجفتينا تتخل ولم . شر الالى

 لتي١ )١٠ - (د ١٥١٤ العرار من الاسد باللعر، معا التنكهر اساسب ومن

ة ان على تعبي

 العوب للوحد، الكلي او الجزئي التعويد تحهعد محاولة ٠ءل ٠ا

 المتحدا الامم مبشاق ومعامد متغاب تكون ، بلد م اب واللامد

٠ ٠٠ ومبادئ.

 ع .**■<.اا وتغامن باهتمام يحظى دزال لا للارجشتهن العاريخي السلب منا ان

 سرارات العامد اب سد النى الاحق العايهد من ذله اتفح كما ٠ الدول

 الاطراد بين حوار اجرا، تحهد يلادى تزال ولا . التعاوو ولممليع الموفوع يهدا الخامد

 الاطار ض يعهد ان يجب الحوار مدا ومحل . العزاع موهه الامر بشان سعا هروط دون

 . العام الاميئ يوهرما العي العيمد بابعد، يحظى ,وان ٠ اسد، الامم ٠تودر الحى

 مهتجلى بالتاكهد ومدا ٠ د٠الدود ا٠بسطولهاحه الحعهعي اسابا الطرفان اوهح وهد

٠ بينهما الحوار هي

 بلابى حرسمط التي العارى والتفامن العاريع روابط نعرد جمهما انعا

 اسكد مء الامد طويلد وههعد علابات على ايفا نحاهظ اخما كما ٠ بالارجنتين

 تتطلهها التي بالونوعهد اسالد ٠مد لم هد- بلاس وهد هان ، لذا . المتحد،

٠ ودلالتها اميتها

 حلول ان ، سابعد شامهد هي اسد ٠مد الى الامارا مدد هي ، هلت لعد

 ال—مث وله الى يؤدى ما الاحر من لها ، العانون اماى على تعوم الحي العنائهد الخلاهات

بعبار* اى ، يتجزا لا العانون حكم ان على تبرمن وهني ٠ الاخرى الهلدان هي يحححى
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كو.كثيط) ، هولغوين البان (السيد -٣٧- /محرمم٩

 والعكس . الجغرافية العالم مشاطق جميع وفي الظروف كل في اب يستند ان ، اخرى

 مايعة يشكل ان ، الاحوال جميع في ، هانه من هذا ان اذ ، العوه تتندم عندما صحيح

 يتعلز لا هنا نالامر . الدولي المجتمع اليه يسمى ما مع مباهرة بعورة تتناقز مليية

 يفضل ٠ التومل بالامكان كان اذا ما ، وتبنن . اتمامه بل التفاوز بدء مسالة بمجرد

 - كما - سر ، مالحة قانونية حلول الى € الاطراف تبديها التي الحسنة النوايا

 ٠ الاستعمار تمغية موب فيه رجعة لا لذى ا العالمي الاتجاه عن - الحالة هذه في الولع

٠ نشاتها مخن بحماسة المتحدة الامم نامرتها التي العشايا احدى هي التي

 ولحد هارلا الذى ، ٨/40/1٠19 الغرار مشروع العامة الجمعية على اليوم سروو

 والمملكة الارجنتين حكومتي من العاهة الجمعية فيه ترجو والذى تقديمه في بلادى

 بهدد مفاوسات. باجرا، تبادرا ان ، الشمالية ايرلنداو العظمى لبريطانيا المتحدة

 ومن ، الجلدين بين المعلفة للمشاكل والنهائي السلمي الحل اجل من ومائل ايجاد

 الامم لميشاق وفقا (مالغيناس) فوكلاند جزر بمستقبل المتعلقة الجواشب جميع بيتها

. المتحدة

 لمواملة جهوده تاييد املومنو ، العام الامين لي ثقتنا تاكيد نعيد ونحن

 توية الى التومل بغية المفاوضات. استئنالى على الطرفين مساعدة قمد بمهمته العيام

. النزاع لهذا سلمية

 الاما وتاييد بدعم ، ي٠لغيناما جزر احتلال منذ ، حظيت قد الارجنتين دولة ان ثم

- شامل اتفاق دي يدخلا كي للطرفين اًن قد الاوان ان نرى ونحن . الكولومبية

 هذه : )لاسبانيةا عن شعوية حرج^ة( (فنزويلا) فيفارينا كرىسو السيد

 الخادد الممالة بشان ، ١٩٨١ عام منذ المناقشة لحيها تجرى التي الرابعة المرة هي

 نسميها والتي ، ١٨٣٣ عام الى يرجع بعيد زمن منذ داروين تشارلز زارها التي بالجزر

 بان ذنكرشا ، للامن المناقشة وهذه ، ى٠مالغينا جزر الاسبانية باللغة الشاطتين نحن

على مبنية تزال لا التي ، البشر مواقد على ينطبق لا هذا لكن ، بسرعة يجرى الوقت
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 الواضح ومن ٠ موضوعية بطرين الحقيقة الى النظر ورلحو المتحيزه والمشاعر الانفعالات

 دعهدا٠ تعكس ان تريد ولا تخونتا ما نمالبا ذاكرتنا اوان ، شا ورا، الاحداء نطرح انغا

 هواللشا لتحديد ومحل للعدالة حقيعي معيار لدينا يكون ان يمكن نعط يهدا . الماهي

 بالشبة للغاية حيوية اهمية له والنى ، علينا المعروش الامر هذا محل امور بشان

٠ دوما العلابات تلذ على حالحظا بلدين بين والتعاون المدالة علابات لاستعادة

 اماميين مبداين هشان ان يعرد لهو ، التاكيد بهذا فنزويلا ولحد يتعدم وعسا

 والشاني ، التاريخية الحعيعة احترام اى الدولية الاخلاقية على يشطوى الاول : مطروحين

 ٠هذ لميشاق ولحعا الدول بين للنزاعات السلمية بالتسوية يقفي الحى الدولي العانون

- الشعوب بهن التعاهم درجاء اممى يمثل النى المغنة

 ٠ المناقشة هذه لي مشاركته في لنزويلا ولد ان المدق بغاية الول ان يمكنني

 يتعلق بغيها ، بلد ى١ هد بعداوة مدلوعين لسنا لنحن . المبداين بهذين يسترهد انما

 اذ واحترامها يرهاتعد اهرينا قد التاريخ لان ، تماما محيح العكس العظمى ببريطانيا

 معركة لي جانبنا الى حارب النى البطل البريطاني اللواء بمساعدة امتعلالنا تحعق

 جشوب من العديد امما، يحمل ابطالنا لذكرى إحياء المعام التنكارى والنمب ٠ كرابوبو

 الحي ا٠ اوريشوكون دى الكورريو ٠٠ محينان ان نلد من الاهم بل ٠ البريطاني اللواء هدا

 ، بوليعار مديفة ، دى بل لي تعشر كانت والتي بالامتقلال المنادية محررنا بافكار نطعت

٠ ذكي بامل انكليزى هنان انشاها الحي الطباعة دار بخفل لغور ١ رات ممهغة هي

 المتحرر العكر ذوى من كانوا اللاتينية امريكا الى اتوا الذين الرجال ان

 مرابنما لهم بالنسبة الامتعلال فكره كانت بل ، امتعمارية الكار اية يستبعد الحى

 ولعوا بل ، استقلالنا وقفية تماما تعاطعوا رجالا كانوا لعد ٠ اطيةيمعروالد للحرية

 لا- الان اسماءهم انكر ان الى حاجة في ولست ٠ للامسار معارهتنا لي معنا مويا

 امريكا لي التحررية النزعات مع اوروبا لتعاطد دعوه انبل يمثلون انهم اعلم

. اللاتينية

فددويلآ) * لحيفاريبا سوكرى (السيد -٣٨- رمح/مم٩
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فنزويلا) ، فبغارينا موكرى (السبد ٣٠ ٢٩لمهحلمهم٩

 ى٠ال ينظر عنسا الاوروبي الاتحاد حاليا ليه يفكر ما هو هذا ان فاتول وأتجاسر

 الادتمادى والتماون الديمقراطية ترسيخ في يتمحل بومغه اللاتينية امريكا ستقبل

. الاستعمار على والقضاء

 علينا يتعين ٠ مالقيناى حرب عليه اطلق ما شذ خبرناها التي الاحداث ضوء وفي

 اذ ، الزمن مع يتشافى بما قارتنا لي القائمة الحالة مغزى بموضوعية نبحث ان الان

 الممير تعرير ان يعتعد ، الطويل الاستعمارى تاريخه من بالرغم ، البلدان احد ان نجد

 عرض احتلال اى عن شرعية يتل امر ما الديم عن الدباع وان ، ميادة بلا يوجد ان يمكن

٠ التوه استخدام عن نجم

 وجود ؛ الوى السندين اى : وهو لدئزويلا بالنسبة تماما واضح مالقيناى درس ان

 الاقليم نلذ على السيادة حق ام ، شرعية غير لاسباب ما اقليما تحتل الاشخاص من مجموعة

؟ لتشكيها موضع يضعه ان ٠ تاريخية لامياب — لاحد يمكن لا بلد جانب من

 ن م اهمية اكعر الجزر لي يعيشون الذين المستوطنين مئات هل ، اخرى وبعيارة

ن مجابهة ليسء هذه ؟ الاقليم ذلة على السيادة له تكون ان في لبدد الشرعي الحق

 ببماهلا والامر ٠ الاخر منهما كل يكمل مفهومان لهما ، والسيادة الممير تقرير مبداى

 تابلة تمير تاريخية لامباب الاقليم ذلة على السيادة له تمت بمن الاعتراف في يتمحل

٠ للتصرف

٨/40<؛/٧٠92
29.30

Digitized by UNOG Library



) فنزويلا ، فيفارينا سوكرى (السيد -٣١-م٠/حد/ ١ ٠

 على بل ٠ الممير وتعرير السيادة بين للتمارد مجال اى يرى لا وفدى ان إلا

 بالذين . المبداين بين التوالق لالتماس المتحدة الامم لي مخا نحن ؛ تماما النعيض

 المبد يستطيعون ، تاريخيا ، اليه يختمون لا اتليم في ، الراهن الولت في ، يميعون

 الذى للاقليم كسكان حقولهم عليهم تشكر ان لي لها مملحة لا ميادة ظل لي ملم في

٠ الشرعيين امحابه مع وتعاون ملم في ، يخمهم لا ممان وان ، ليه يميعون

يعرف. انما العامة الجمعية على المطروح العرار مشروع يحلل اذ فنزويلا وفد إن

 ، بها يطالب التاريخية بالميادة . المشروع اليه يستغد النى المعيار مو نلذ ان

 بحه بعد وفدى برر .ولذا احد على الاقليم نلذ في ملم في العيش حق انكار دون ولكن

تتكامل والسيادة الممير تعرير لحبين . معسيه الى ينغم ان - - العرار مشروع

 بسيطة دفية تععيد عدم على نحرص ان بشا والاحرى . والارجنتين ٥المتحد المملكة ممالح

. حقيقتها هي

 نمن ٠ اتفاق الى التومل يتسنى كي البلدين بين التعاهم الى وفدى ويدعو

 ميلتون مالليناى جزر مكان بان معتنعون ونحن ٠ بينهما المفاوضات تبدا ان المهم

سيحترم الجزر تلد على السيادة لي للتمرلى العابل غير الارجنتين حق وان ، الاحترام

. ايخا

 للعام : )نيةلاميا ١ عن شفوية ترجمة ( (المكسيك) لينسيايا مويا السيد

 ، مالغيناس جزر مسالة في تبت ان العامة الجمعية على يتعين ، التوالي على الرابع

. بامرها اللاتينية وامريكا الارجنتين لجمهورية بالنسبة حيوية اهمية ذو موضوع ههو

 الاربعان والقرارات هما ، ١٩٨٢ عام في المؤرخان الامن مجلس فرارا ويزودشا

 ٠دهذ ، لمداولاتشا ملب باماس ، البند ذله يغان العامة الجمعية اتخدتها الحي

 الارجنتين بين النزاع من الامامية للجواشب تفاوضي حل الى السبيل تحدد العرارات

 تشرين ١ هي المؤرخ ٦/٣٩ قرارها لي العامة الجمعية كدت٢ وتد . المتحده والمملكة

في التوه امتخدام بعدم المتعلقة المتحدة الامم ميشاق ميادى، ١٩٨٤ الشازي/ذوهمبر
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 وكرره ٠ الملمية يالعبل الدولية منازعاتها بتسوية الدول وبالتزام الدولية العلابات

 المتحد، والمملكة الارجنتين حكومتي الى طلبها العرار ذلة في العامة الجمعية ايضا

 على للنزاع ملمي لحل كن٠م ولت الرب ني التومل يتمنى كي المفاوهات بامتئناد

 ١دم الطرههن ساعد، وبغية ٠ مالعيناس جزر سالة بشان المتبقية ولخلاهاتهما السيادة

. الحميد، المماعي مهما يوامل ان المام الامين الى .الجمعية طلبت المهمة هذه

المديد، الادمالات خلال اشه ، الموضوع هذا عن تعرير. هي المام الامين نكر ولد

 التزامها الحكومتهن من كل اكنت ، والبريطاب الارجنتينية الملطات هع اجراها التي

 ٠ جاد حوار لي الدخول ني ورغبتها الملهبة بالسبل لدولها ١ المنازعات تسوية بمبدا

؛ ذله من بالرتمم انه ينكر ان ، معا اً ، اضطر انه بيد

 المتوخى النوع من محادشات هي المخول من الطرههن تمكن ميعة وضع يكن لم ا٠

)٦ ،اسره /*40/891.( ٠٠ ٦/٣٩ العرار ني

 ذله ني ويعجمضا ، جهود. لي العام الامهن يشاير ان نامل زلنا ما ، اشنا إلا

٠ الامل هذا لتلبية استعداد. من لممنا. ما

 جمهورية خارجية وزير ممابوتو دانتي السيد تذا كرر ، اخرى ناحية ومن

 مهفة الى التومل لي حكومته رغبة عن اخرى مر، اعرب فعد ، بلاده موقد الارجنتين

 بعان ٥المتحد المملكة مع خلافاتها لكل نهائية تسوية ايجاد امكانية تتيح تفاوضية

 على باننا ، ذله عن ولغلا . الجنوبية ماندويتو وجزر جيورجها وجزر مالغيناى جزر

 يمكن مناسب اطار لاعداد الحالي العام مدى على دؤوبة جهود من حكومته بذلته بما علم

 مشروع لي يتبدى الاطار ذله نا ونرى . الطرلين بين حعيعي تاهم الى يغضي نا

. معدميه بين المكسيه ترد الحى /*40ا/٠19الترار

 ٣٦٠جنو مراع الى النظر على البداية منذ اللاتينية امريكا امم درجت لعد

 ٠الصطر اًشار اًخر ازالة الى الرامية المفطمة تله جهود مياق هي الاطلسي المحيط

 هاسا ، للسلم المحبة اللاتهب امريكا بتقاليد تمسكنا هن وانطلاقا . الاستعمارية

 ني يتجلى النى الامر ، لهنازعاتنا وتعاوضي ملهي حل ايجاد الى الرامية الجهود نؤيد

الرامية الجهود ولي ، عل١بم جزر مسالة على وهيلي الارجنتين بين الخلاد لتسوية جهودنا

لمبين) ١ > بالينمها مويا (الميد -٣٣- احداهم ١٠

*/40/£٧٠92

Digitized by UNOG Library



 تغطلع الذى العمل ولي ، قرطاجشد اًراء توالق اطار لي الاقتصادى التعاون تحعيق الى

 نانتا ثم ومن الوسطى امريكا لي للمراع تناولي سلمي حل ٠لايجاد كونتادورا مجموعة يه

 دبلوماسي عادل حل ايجاد على نشجعها و معها ونتضامن للارجفتين المطلق تاييدنا نمحح

 الى مرارا **مع41ذ. ان مرورنا دواعي من ممان ولعد ٠ المتحدة المملكة هع اعها لحز

 راؤول الارجنتيني الرئيس ، المتطلق هذا من ، بها ادلى التي المالتة البيانات

٠ للونسين ا

 من الحالبة المتحدة المملكة حكومة تبديه ما ازا، بالعلق نشعر انشا بيد

 التطلعات. الى المناسبة تلذ لي تلتفت ان شامل كنا وتد . الشان هذا في تشدد

 مرة جه ا نو لانشا ، عام بوجه لدولي ا لمجتمع ا اى ولر للاتينية ا مريكا ا لشعوب لمشروعة ا

 مسالة بشان موضوعية مفاوضات ني الدخول من التهرب بغرض بحجج للتنرع محاولة اخرى

 الجزر هذه شعب حق بشان تساق التي الحجة ان لاحظ ان لولحبى مبق ولد ٠ مالغيناى جزر

 ، المدد هذا وفي ٠ هرعي غبر احتلال امد اطالة لي النية تخفي حجة الممير تترير في

 ممارسة خلال من الاستعمار انهاء لحي الحق ان على تام بولوح )١٥ ... (د ١٥١٤ العرار ينص

 الذى الامر ٠ الاجنبية للسيطرة اخضعت التي الشعوب على يتطبق انما الممير تعرير حق

 ١٠١٤ العرار يقر الاقليمية بالجيوب يتعلق ففيما . الجزر تلذ مكان على قيمد لا

 ماحبا الدولة الى ردما في لتحديد ا . وجه على يتمحل الاستعمار انهاء ان )١٥ - (د

. عليها لسيادية ا لحعوق ا

 جزر عالا٠لأ المتعلق /ه40/1.19 الترار لمشروع يعدم تعديل اى ان نرى ثم ومن

 . )١٠ - (د ١٥١٤ للعرار تحريفا يمشل انما ، لعكسي ا ٥لانتجاا في لتوجيهه مالغيناى

 هذه يعارض ، الممير تترير لحي الشعوب حق مبدا ، دوما ، ايد الذى وفدى نان ا ولن

٠ التعديلات

 على تصميمها ، لمابتة ا ات لسخو ١ في فعلت مثلما ، الارجنتين جمهورية كعت ١ وقد

 لقرارات وفتا الممالح تله مراعاه وعلى الجزر لسكان المشروعة الممالح احترام

 -، لتاخير وسيلة إلا الممير تعرير بحجة التذرع وما ٠ الملة نات العامة الجمعية

٠ الجزر مكان مسالة تتشاول فيما ستتشاول التي المفاوسات

المكسين) > باليصيا مويا (البد ٣٥٠٣٣ /حغ/مم١٠
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 هاركشا لذى ا و ، العام هذا عليه افق سئو الذى القرار مشروع بان ثقلاً على ونحن

 مبادئ بتطبيق قرارها اخرى مرة مطئظمتنا تؤكد لكي اللازمة الظرولى سيهيئ ، تقديمه في

 .|.ل||م|||1ال سيصاحيد التصميم نلذ وان ، مالفيفاى جزر بمسالة يتعتق ليما الميثاق واحكام

 بالامكان يكون لم ومن ٠ السلمي التعايش مبادئ ابسط على الحفاظ اجل من الدبلوماسي

 ده٦ب٠الح المساعي من والاستعادة ، المتحدة والمملكة الارجنتين بين جدى حوار ٠بد

٠ العام للامين

 تعرير يعطي : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (الهيد) ثيرنانى السيد

 الاتليم وضع عن وموجزه واضحة مورة النظر تيد المسالة بشان /*)40/891( العام الامين

 لوكلاند جزر .مالة٠ل سياسية تسوية الى التومل لتعزيز تبذل التي الجهود إطار في

 بين تغمل التي الهزة ان التقرير هذا من يتفح انه الامن دواعي ومن ٠ (مالغيشاس)

: فإنه تقريره لي نفسه المام .الامين نكر فكما ٠ كبيره ابعاد نات الطرفين مواقد

 المشازعات تسوية بمبدا التمسن عن الجانبين اعراب من أبالرغم

 ونع يمكن لم ، هادلى حوار في الدخول في ورغبتهما السلمية بالوماثل الدولية

العرار في المتوخى الشوع من بادشات لي الدخول من الطرفين تمئن ميغة

- )٦ النعرة ، /*40/891( ٠ .٠٦/٣٩ ،
. المسالة هذه بصدد ينكر تتدم ٠يحدث لم اشه الامل بخيبة وفدى هعور دواعي ومن

 واضحا موقفا النظر تيد المسالة بشان الانحياز عدم بلدان حركة موتد كان لقد

 عدم بلدان خارجية وزرا، اجتماع ني الاخيرة الاونة لي تكراره اعيد وقد . وثابتا

 فغي . ١٩٨٥ ايلودامبتمبر ٨ الى ٤ من النترة في بانغولا لواندا لي عتد الذي الانحياز

: اخرى مره ، امور جملة خمن ، الوزراء كرر الاجتماع هذا

 جزر على السيادة لي الارجنتين جمهورية لحق الحازم اتاييدهم٠

 الى دعونئهم وكرروا . المفاوسات خلال من تستعيعما ان ينبغي التي مالغيناى

 الاسين بمشاركة المتحدة والمملكة الارجنتين حكومتي بين المفاوضات استئناف

. ٠٠الحميدة مساعبه وباستخدام المتحدة للامم المام

المكمد) ، باليسيا موبا (السيد -٣٦- . /إه/اً.ب١١
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الهبد) > مرقاض لسيد ١ (/إء/١١

 ، الجزرأ مكان ..ممالح الاعتبار بعين الحل ياخذ ان مروره على كلله الوزرا، اكد كها

ة الارجنتين حكومة استعداد بارتياح لاحظوا كها

 وتتاليبمم الجزبره مكان حباه اهلوب على الحفاظ وهمان *الاحترام

 العوافبن و والكعالات بالغمانات الاستعانة نلذ لي ا 0 / ، الحعالحبة وهوبتهم

. ا٠بشانها التعاوو كن٠ب التي الاماب

 ميامية تسوبة طريق عن إلا حتها كن٠ب لا مالغيناص مسالة ان حكومتي وتسد

 لشناغية ا المخاوضات امتئناد الحتمي من اشه نسد ونحن ٠ الطرلبن بين ودى وتفاوض

 موتع اعمال جدول إطار في ، ممكنة لحرمة الرب لحي المتحد، والمملكة الارجنتين بهن

 العضبة ٠٠ ة يانها نفسه المام الامبن ومغد ما بالطبع ذله في يما ، الامكان لدر على

 )٦ اسره ، /£40/891( . ا٠ببثهما المر التنافر جوهر تفئل التي الامامية

 مراره تلالي اجل من اللازمة العباسية الاراده يظهرا ان للطرلحين ينبغي انه نمتعد ونحن

 هن المام الامين اكد لعد . وهادفة عملية بموره جدبده يدابة لحي والشروع ، الماهي

 ثلة على واننا ٠ الطرلحبن يبن حوار إجرا، تفجيع لحي للمساعده المستمر امحعداد. جديد

 نهابة لحي والنجاح التعدم احتمالات تعزيز في لحثها باملا متكون الحميد، مساعيه ان

٠ الامر

، البند هذا بشان الان الجمعية على المطروح ا£40ا/٠19 العرار مشروع ويعكى

 الدو- المتجمع امل نعتبر. ما ٥ومحدد موجزة يطريعة ، تعديمه لحي ولححى هارلا والتى

 تحعبؤ يهعد مخاوضات إجرا، الى المتحد، والمملكة الارجنتين تبادر ان اى ، وتولحعه

 الجوانب جميع بينها ومن ، البلدين يين الممئعة للمشاكل والنهائي اسس الحل

 يرجو كذله . المتحد، الامم لميثاق وفعا (مالديناى) فوكلاند جزر يمستعبل المتعلعة

. ٥الحميد مساعيه يذل لحي المتجدد، بمهمته العيام يوامل ان العام الامين من العرار

، ينص او ، يحاول لا وهو . اماما اجرائي مشروخ هو منا العرار مشروع ان وشرى

 مولحفا يتخن لا كما ، بشانها متمارهة اًراء للطرفين التي المفمونية الجوانب معالجة

ثم ومن . مسبعة شروط اية دون حوار بداية تفجيع هو الوحيد وهدفه . الجوانب تله إنا،
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Digitized by UNOG Library



 اشتركنا الاماس هذا وعلى ٠ الخلافية او التفميلية الامور عن ومعيد ومتوازن موجز فهو

. وتاييده النض تقديم في

 تلد على ينبني المتحد، المملكة هن لمددمة١ التعديلات بشان موقفنا إن

 انه نرى ، العرار مشروع في مضموني عامل إدخال التعديلات تهدد٠٠وتع ٠ ذاتها الاعتبارات

 تحهد لد مغمونية جوانب الى الاهار، فهذه ٠ النوع هذا من اجرائي نس في له محن لا

 مدروع ويرمي . حاليا يعكسه الذي بالتوازن وتخذ الاسامي مرماه عن القرار بمشروع

ولم ٠ ١٩٨٢ عام توئد الني الحوار امتثناد على العامة الجمعية همادقة الى القرار

الني بالهدف مباشر، ملة نات غير لكونها نظرا مغمونية عوامل اًو مبادئ آية تدرج

 لي الاخربن بالمشاركين اهو، - ولحدى فإن ، هم ومن . القرار مشروع من توخيناه

 ٠بالتمويت تمثك هناك يكون الآ ونتعشم ، التعديلات تلد يقبل ان يمكنه لا — تقديمه

٠ . عليها.

سبة مشكلة انها اليوم اخرى مر، فيها نحظر التي المشكلة اثبتت لعد

ومن مباشر، بموره فيها المنخرطين لدى والعواطف الانفعال تشير فهي . وهعئدة

 ولا . بمد تنعمل لم ١٩٨٣ عام جروح أشار فإن للكثيرين وبالنسبة ٠ بها يتاشرون

 الا- ميشاق ومتامد السلمي والتعايش السلم بامم — الطرفين كلا ندعو ان إلآ يمكننا

و ، المستقبل الى يتطلعا وان الماضي الى النظر عن يتوقفا ان ٠ ومبادئه المتحد،

 تمذ ان الاستعمار تمغية مشاكل من هي التي المتقيحة المشكلة لتلذ فيه يمكن مستقبل

 ٠امحقنالح من المتحد، والمملكة الارجنتين لحيد تتمكن مستقبل ، ونهائي ملمي بشكل

م ستعبل ، بينهما التاريخية والروابط لمداقةاو التعاون اماى على علاقاتهما

. تشكيله في الواجب الاسهام الجزر مكان

الهبد) > حيرفاص (السيد ٤-.٣٨ . /إت/ا.ب١١
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١ا.٨/لد١٢

 ااًدت لقد ن الاسبانية) عن شفوية (ترجمة (اكوادور) البورفوز السيد

بعفة تؤيد وهي ، ىماللينا جزر على بالسيادة الارجنتين مطلب ثابتة بمورة اكوادور

 ، العالم من مختلفة مناطق تمئل بلدان من المعنم ٨/40.ا/1و القرار مشروع خامة

 وبمد الاعتدال من به يتم لما نظرا النطاق وامع ودعم مؤيدة بتعليقات حظي والذى

النى ، المبدا بهذا ويسترهد للنزاعات السلمية التسوية الى يهدف لانه وخامة ، النظر

٠ العالمية المنظمة لهذه الاول والهدف الميشاق عليه يقوم ما مميم يشكل

 الى بدورها ستنغم اكوادور نإن ، اللاتينية امريكا في اخرى بلدان اعلنت وكما

 حرص الى بالنظر ، نلذ عن فخلا اكوادور وبعد ٠ ٨/40.ا/19 القرار ٤مشرو -

 ترى ان ، علاقاتهما تطبيع على مرارا عنه اعربنتا الذي المتحدة والمملكة الارجنتين

 ثمةاود ملمية حلول ايجاد بغية ممكن وقت اقرب في المفاوضات في هرعا وقد البلدين

. المعتقة القضايا لجميع

 نلذ كان ولو ، طرف على لطرف محددة اهتمام جوانب تقديم او ترجيح محاولة إن

 ان يهكن لا ، الاخر ا-لى الاشارة دون قلميشاا مبادئ بعش الى انتقادي نحو على بالاشارة

 تبثر من به يتسم ما وتشويه القرار لمشروع الشاهل بالطابع الساس الى إلآ تؤدى

٠ واعتدال

تطبيق بولوح تسنوجب حالة لغيناىما جزر ان اكوادور ترى ، المدد هذا وفي

 عن النظر بمرف بالتوة الاراضي على بالاستيلاء الاعتراف وعدم الاقليمية السلامة مبداى

الخامة ، ١٨١٠ قاعدة الى تستند الاقليمية السلامة تلذ إن ٠ الشرعي غير احتلالها مده

حملت التي الامريكية الايبيرية البلدان جميع احترمتها قاعدة وهي الحدود على بالحفاظ

 الادارة حددتها التي الاقليمية الحدود لنفس وفقا عشر التاسع القرن في استقلالها على

. وقتها قائمة كانت لتيا الاسبانية

ان؛ المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان في جاء وقد

 القومية للوحدة الكلي او الجزئي التقويش تستهدف محاولة كل٠٠

 المتلدة الامم قميشا وهقامد متنافية ننكون ، بلد لاي الاقليمية والسلامة

)٦ الفقرة ، )١٥ - (د ١٥١٤ (القرار ٠ ا٠ومبادقه
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اكوادور) ، البورفون السيد (ص٤٢٠/لله/ا.ب١٢

 المؤبد ، العرار مشروع لي الوارح. الطلب اكوادور تكرر البب ولهذا

 يستاند ان بضرورة ، لماضية ١ السخوات في الماهة الجمعية وجهتها التي بالحداءات

 محادشتهما ، ودية علابات هعهما نعيم واللذان ، مالفيفاى بمسالة المعديان البلدان

 ٠ الدنيا لهذه حل ايجاد بغية العام للآهين الحميدة الساعي اطار في ومغاوضاتهما

 اظهرت ان بعد ، المتحدة المملكة تبدى ان نامل ان نتليع اننا الطالع حسن ومن

 1—خامس ، الاستعداد نفعى ، العالمي العام الراى لنداء للاستجابة استعدادها الارجنتين

 حيه ، بالشنا، الجديرتين كونغ وهونغ ايرلندا وحالتي الفاجمة الاخيرة المغاوضات بعد

٠ تغاوخية حلول الى التومل في الافق وسعة التفهم من روحا المتحدة المملكة اظهرت

 ن ١ هشن ة الاسبانية) عن شفوية (ترجمة )كوبا ( وليغا ١ اوراماس السيد

 يتعن- فيما بجلاء موتفها كوبا اوضحت ، ى٠مالغينا جزر مسالة بحه لمتحدةا الاهم بدات

 الشعب لىا افيا وجغر نناريخيا ينتمي لذي ا لاتليم ا ا هد على ٥لمؤكد ا الارجختين بسياده

٠ اخرى مرة المولد هدا على التاكيد اليوم نود ونحن ، الارجنتيني

 الشقيقة الشعوب مع لتضاهنبا ايضا بل ، فحسب بالمبادئ تتعنق لا لمسالةا إن

 للعارة تحدبا الجزر لتلد المتحدة المملكة احتلال في ترى التي اللاتينية امريكا في

٠ بامرها

، العامة الجمعية هذه وبرارات الدولي التانون ضوء في ، يوجد لا انه ومع

 مولفا افلهرت قد الارجنتين جمهورية فإن ، الارجنتين مطالب بشرعية يتعلق فيما هك ادنى

 مع مارخة بصوره يتناقش مولد وهو ، المراع لهذا السلمي الحل مبيل في بالحناء جديرا

 هذا في اخرى مرة المسالة نشابو انشا من يتفح الذي ، المستعمرة الدولة موتف.

 المجتمع بها يطالب التي التفاوش عملية دمتئناا قاطعة بصورة ترفش انها إذ ، المحفل

٠ ٥٠بتو الدولي

 والمرونة الافق سمة على مفنع دليل علينا المعروش /ع40/1٠19 القرار مشروع إن

 المشاكد معالجة يتيح حوار اجرا، الى مميها لي بوخوح الارجنتين تظهرهما اللتين

. لمداوشاء١ مائدة على الحرجة الحالة لهذه نهائي حل وايجاد المضمونية
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 تتيح ٥المتحد والمملكة الارجنتين بين شاملة مفاوضات هو جميعا نريده ما إن

 لميهداق وفقا ى٠لغيناما جزر مشكلة تحلآ وان ثابتة اسى على الثقة بشا، تعيدا ان لهما

٠ مغعميه الى تغشم و هذا القرار مشروع كوبا وتؤيد ٠ المتحدة الامم

 امريكا هعوب لى ا ، الامر اقتفى كتما ذلة ومنفعل ، اخرى مرة موتنا نغم ونحن

 تزال لا الدي ضيهاارا من الجز، هذا الارجشتين الى سرد بان الهطالبة في للاتينية ا

 - اخرى مناطق من عديدة ٠دعوب اموات ان موقنون ونحن ، العظمى بريطانيا تحتله

. الدوليين والامن بالسلم المطالبة في الينا متنغم العالم

 - عند الذي المطنحازة غير البلدان لحركة الاخير الوزارى الاجتماع في

 ليما للارجختين العادلة للمطالب حركتنا تاييد ودقة بوضوح يكرر اعلان اعتمد ، لواندا

 ي— 1, يات لا الارجنتين تاييد إن . مالغيناى جزر في للتمرد الشابلة غير بحقوقها يتعتق

 العفية بعدالا تعترف التي للبشرية الساحقة الاغلبية من بل ، بعينها منطقة من

. للنزاع السلمي بالحل وتطالب

 ورميد وفيرة خبره هن لديها بما ، المناسبة هذه في المتحدة للمملكة ويمكن

 ما الارجنتين الى ترد بان التوتر حدة تخفيف. في كبيرا اسهاما تقدم ان ، الحكمة من

 الارجنتين ميادة اى ، العامة للجمعية دورات عدة ايدته مطلب وهو ، تاريخيا تملكه

 . ى٠لغيناما جزر على

الاعمال تنظيم

 حلاشا ان اليوم يومية توضح : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرشيى

 - واحد عفو تعيين ؛ هي ، فهبر ذي/ذو لثاا تشرين ٢٧ الاربعاء غد مباح متبحء بنود

 والحالا ، الوسطى امريكا لي والحالة ، والميزانية الاداره لشؤون الاستشارية اللجنة

٠ الريعيا في الحرجة الاقتصادية

 - بشاشه تجرى التي اولاتالمد لان الشالة البند مناقشة تاجيل مني طلب وقد

٠ بعد تنته لم العامة بالجمعية مختلفة دوائر

١٢/٣٠ الساعة الجلسة رفعت
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